

150余名
冬泳爱好者

挑战严寒 畅游沙颍河



冬泳爱好者入水前热身



冬泳爱好者雪天入水

□晚报记者 张志新 实习生 王吉艳
通讯员 张霞 文/图

本报讯 11月24日,一场大雪让周口变得银装素裹,分外妖娆,天气也异常寒冷,但这丝毫没有挡住我市冬泳爱好者的热情。11

月25日,周口晚报记者从市游泳协会获悉,这两日虽然冰天雪地,但我市150余名冬泳爱好者依然坚持畅游沙颍河,享受冬泳带来的挑战和快乐。

11月24日6时许,虽然我市上空飘着雪花,但仍有150余名冬泳爱好者来到沙颍

河(周口大闸西1500米)游泳。11月25日早上,虽然气温很低,但这些冬泳爱好者依然来到沙颍河边,做过热身运动后,纷纷跳入冰冷的河水中。

今年60岁的冬泳爱好者葛爱娈告诉周口晚报记者,她2008年开始冬泳,已经坚持

了5个年头,身体十分健康。

专业人士提醒广大市民,坚持冬泳虽然可以锻炼身体,享受畅游的快乐,但冬泳不一定适合每个人,患有心血管疾病的人冬泳时,有发生脑梗、中风的危险,没有冬泳经验者更要慎重对待冬泳,不要冒然行动。

太康志愿者助人灭火受称赞

□晚报记者 马治卫
通讯员 任治森 衡霞光

本报讯 11月21日晚,一辆轿车在太康街头与一辆电动车相撞后自燃。危急时刻,一位小伙儿拿来灭火器帮忙救火,之后,悄然离开。11月23日,经多方寻找,获助司机得知这位做好事不留名的小伙子,是太康注册志愿者阿勇。让我们一起为这位小伙子点个赞吧!

11月21日19时许,在太康县银

城路与支农路交叉口,一辆轿车与一辆电动车相撞,电动车车主没有受伤,轿车却突然起火自燃。危急时刻,在该交叉口附近一家理发店工作的阿勇,拿起灭火器就去帮轿车司机救火。火被扑灭后,阿勇见没有人受伤,便悄然离开。事后,经多方查证,获助司机得知这位做好事不留名的好心人,名叫阿勇。据悉,阿勇是太康注册志愿者,曾多次参加公益活动。谈及救火的举动,阿勇害羞地说:“没啥,见到这样的事,换了谁都会伸出援手的。”

校车严重超载 司机被判拘役

□晚报记者 徐松 通讯员 张照方

本报讯 核载9人的校车,司机庄某竟拉了24位幼儿园学生和1位教师,涉嫌严重超载。近日,太康县人民法院公开审理了此案,判处庄某两个月拘役,他也因此成为我市“超员入刑”的首位司机。

庄某是太康县芝麻洼乡某幼儿园的校车司机。11月4日17时许,该乡一村民从该幼儿园门口经过时,看到一辆小型面包车上有许多小孩,属严重超员,遂拨打了110报警。随后,太康县公安局芝麻洼乡派出所民警在该乡

一十字路口将超员校车截获。11月5日,庄某被太康警方刑拘。

近日,太康县人民法院审理认为,被告人庄某驾驶面包车在从事校车业务时,载客严重超过额定乘员,犯罪事实清楚,证据确实充分,其行为已构成危险驾驶罪。鉴于庄某认罪态度较好,法院当庭判处庄某拘役两个月,并处罚金3000元。

“校车关系着学生的生命安全,一旦发生事故,后果不堪设想。希望广大司机引以为戒,否则将会受到法律的惩罚。”太康县人民法院一法官说。

学生时代,应该拥有一段晚报小记者经历

2016年度周口晚报小记者招募进行中……

我们只招募积极进取、充满热情、懂得感恩、热爱生活的小学生……

在这里,你会变得更优秀,你会成为更棒的自己,你会收获不可复制的成长经历!

咨询热线:8599325 13592220007 18736240557

扫描二维码,添加“周口晚报小记者”订阅号

第一时间了解小记者活动信息

超多活动
200元/年 = 超值体验
超级收获

